

Обнаружен фрагмент первой ступени ракеты КНДР, его будут поднимать со дна Желтого моря

Автор: Росбалт

13.12.2012 11:43 - Обновлено 19.04.2013 20:28



Вооруженные силы Южной Кореи обнаружили фрагмент первой ступени тяжелой ракеты, которая в среду вывела на орбиту искусственный спутник КНДР. Как полагают, это ее топливный бак, сообщил сегодня в Сеуле японским журналистам представитель военного руководства.

Обнаружен фрагмент первой ступени ракеты КНДР, его будут поднимать со дна Желтого моря

Автор: Росбалт

13.12.2012 11:43 - Обновлено 19.04.2013 20:28



Обнаружен фрагмент первой ступени ракеты КНДР, его будут поднимать со дна Желтого моря

Автор: Росбалт

13.12.2012 11:43 - Обновлено 19.04.2013 20:28

~~Видео: Обнаружен фрагмент первой ступени ракеты КНДР, его будут поднимать со дна Желтого моря~~